

KAMINENI INSTITUTE OF MEDICAL SCIENCES
Narketpally - 508 254

QUESTIONS AND ANSWER WITH NAMES BE NOTED BY CHAIRPERSON -
CLINICAL MEETING ON 23.01.2014

1. **Question:** - What is incidence of Basal Cell Carcinoma? (Dr. S. Ramachandra, Professor & HOD of DVL).
Answer: - Rare incidence - (Dr. V. Satyanarayana, Professor & HOD of Pathology).

2. **Suggestion:** - Differential diagnosis of peri anal ulcers should be mentioned (Dr. S. Ramachandra, Professor & HOD of DVL)

3. **Question:** - If it is Adenocarcinoma, what is the treatment? (Dr. M. Madhavi, 2nd year PG in MD (Pathology)).
Answer: - APR, abdominoperineal resection surgery to be done - (Dr. P. Krishna Murthy, Professor of General Surgery).

4. **Question:** - Chemo radiation therapy was done or not? (Dr. N.N. Samanta, Professor & HOD of Paediatric Surgery).
Answer: - Surgery was done and was advice to come again - (Dr. Y. Srimannarayana, Asst. Professor of General Surgery).